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Umfrage 52857

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 1649

Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 1649

Anteil in Prozent: 100.00%
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Kurz-Statistiken

Umfrage 52857 'Initiative gemeinsames Wahlprogramm'

Feld-Zusammenfassung für 01

Mit welchem Verfahren sollen wir die Aufnahme in den Sammelantrag ermitteln?

Antwort Anzahl Prozent

Mehrheit in LimeSurvey: Die Antr�e werden im Wiki bereitgestellt

und wir f�hren um den 14. M�z 2013 eine LimeSurvey-Umfrage dazu

durch. Das Verh�tnis zwischen zustimmenden und ablehnenden Stimmen

bestimmt �ber die Aufnahme in den Sammelantrag. (1)

691 41.90%

Mehrheit in LiquidFeedback: Die Antr�e werden in einem

beschleunigten Verfahren im LiquidFeedback besprochen und

abgestimmt. Das Verh�tnis zwischen zustimmenden und ablehnenden

Stimmen bestimmt �ber die Aufnahme in den Sammelantrag. (2)

258 15.65%

Mehrheit in LimeSurvey und LiquidFeedback: Die Antr�e werden (wie

oben beschrieben) im LimeSurvey und im Liquid Feedback abgestimmt.

Nur Antr�e, die nach beiden Verfahren aufgenommen w�rden, kommen in

den Sammelantrag. (3)

334 20.25%

Mehrheit in LimeSurvey oder LiquidFeedback: Die Antr�e werden (wie

oben beschrieben) im LimeSurvey und im LiquidFeedback abgestimmt.

Nur Antr�e, die nach mindestens einem der beiden Verfahren

aufgenommen w�rden, kommen in den Sammelantrag. (4)

432 26.20%

Sonstiges 54 3.27%
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Umfrage 52857 'Initiative gemeinsames Wahlprogramm'

Feld-Zusammenfassung für 01

Wie hoch sollte der Anteil der Zustimmung zu einem Einzelantrag mindestens

sein, damit er in den Sammelantrag aufgenommen wird?

Antwort Anzahl Prozent

mehr als 50% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (einfache Mehrheit)

(1)

501 30.38%  

mehr als 58% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (2) 111 6.73%  

mehr als 67% der für den Antrag abgegebenen Stimmen

(Zweidrittelmehrheit) (3)

572 34.69%  

mehr als 75% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (4) 200 12.13%  

mehr als 83% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (5) 46 2.79%  

mehr als 92% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (6) 24 1.46%  

100% der für den Antrag abgegebenen Stimmen (Einstimmigkeit) (7) 13 0.79%  

Keine Antwort 62 3.76%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 120 7.28%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Wie hoch sollte der Anteil der Zustimmung zu einem Einzelantrag mindestens

sein, damit er in den Sammelantrag aufgenommen wird?
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Feld-Zusammenfassung für 01

Wie viele Personen sollten sich mindestens an der Abstimmung  von  einem

Einzelantrag beteiligen, damit er in den Sammelantrag aufgenommen  werden

kann?

Antwort Anzahl Prozent

30 Abstimmende (1) 139 8.43%  

50 Abstimmende (2) 331 20.07%  

70 Abstimmende (3) 180 10.92%  

90 Abstimmende (4) 422 25.59%  

Sonstiges 239 14.49%  

Keine Antwort 204 12.37%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 134 8.13%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Wie viele Personen sollten sich mindestens an der Abstimmung  von  einem

Einzelantrag beteiligen, damit er in den Sammelantrag aufgenommen  werden

kann?
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Feld-Zusammenfassung für 01

Sollten die Anträge größere Bereiche umfassen oder modularisierte

Abstimmungen ermöglichen?

Antwort Anzahl Prozent

Ich m�hte �ber wenige Antr�e abstimmen, die jeweils einen gr�eren

Bereich umfassen. (1)

335 20.32%  

Ich möchte über mehrere Anträge abstimmen, die feiner

modularisierte Positionen umfassen. (2)

530 32.14%  

Mir ist beides recht. (3) 572 34.69%  

Keine Antwort 71 4.31%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 141 8.55%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Sollen innerhalb der Kapitel des Wahlprogramms solche Anträge, die das

Kapitel komplett abdecken, vor die Anträge gestellt werden, die einzelne

Positionen vorschlagen?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 1052 63.80%  

Nein (A2) 208 12.61%  

Keine Antwort 246 14.92%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 143 8.67%  
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Sollen innerhalb der Kapitel des Wahlprogramms solche Anträge, die das
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Feld-Zusammenfassung für 01

Soll eine hierfür beauftragte Gruppe die Anträge dahingehend überarbeiten,

dass die Piratenpartei stets einheitlich benannt ist?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 1174 71.19%  

Nein (A2) 170 10.31%  

Keine Antwort 157 9.52%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 148 8.98%  
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Feld-Zusammenfassung für 02

Falls es eine Vereinheitlichung gibt, wie sollte die Piratenpartei dann

benannt werden?

Antwort Anzahl Prozent

"die PIRATEN" (1) 478 28.99%  

"die Piratenpartei" (2) 773 46.88%  

"wir Piraten" (3) 306 18.56%  

Sonstiges 62 3.76%  
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Feld-Zusammenfassung für 02

Falls es eine Vereinheitlichung gibt, wie sollte die Piratenpartei dann

benannt werden?
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Feld-Zusammenfassung für 01

Soll eine hierfür beauftragte Gruppe die Anträge dahingehend überarbeiten,

dass alle Geschlechter jeweils in gleicher Weise angesprochen werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 852 51.67%  

Nein (A2) 431 26.14%  

Keine Antwort 214 12.98%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 152 9.22%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Soll eine hierfür beauftragte Gruppe die Anträge dahingehend überarbeiten,

dass alle Geschlechter jeweils in gleicher Weise angesprochen werden?
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Feld-Zusammenfassung für 02

Falls es eine Überarbeitung gibt, wie sollten die Geschlechter dann

angesprochen werden?

Antwort Anzahl Prozent

durch das generische Maskulinum ("Studenten") (1) 356 21.59%  

durch das generische Femininum ("Studentinnen") (2) 75 4.55%  

durch eine Kombination aus generischem Femininum und Maskulinum

("Studentinnen und Studenten") (3)

356 21.59%  

durch möglichst geschlechtsneutrale Sprache ("Studierende") (4) 852 51.67%  

durch Binnen-I (StudentInnen) (5) 151 9.16%  

durch Gender-Sternchen (Student*innen) (6) 105 6.37%  

durch Gender-Gap (Student_innen) (7) 75 4.55%  

durch Eichhörnchen-Formulierung (studentische Eichhörnchen) (8) 110 6.67%  

durch gleichm�ige Verteilung generischer Maskulina und Feminina

("Studenten"/"Professorinnen") (9)

114 6.91%  

Sonstiges 64 3.88%  
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Feld-Zusammenfassung für 02

Falls es eine Überarbeitung gibt, wie sollten die Geschlechter dann

angesprochen werden?

Seite 20 / 26

http://limesurvey.piratenpartei.de/admin/admin.php?sid=52857


Kurz-Statistiken

Umfrage 52857 'Initiative gemeinsames Wahlprogramm'

Feld-Zusammenfassung für 01

Soll der fertige Sammelantrag zusätzlich in einer Fassung in Leichter

Sprache zum Bundesparteitag eingereicht werden?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (A1) 1061 64.34%  

Nein (A2) 275 16.68%  

Keine Antwort 160 9.70%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 153 9.28%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Soll der fertige Sammelantrag zusätzlich in einer Fassung in Leichter

Sprache zum Bundesparteitag eingereicht werden?
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Feld-Zusammenfassung für 01

Zu welchem Landesverband gehörst Du?

Antwort Anzahl Prozent

Landesverband Baden-Württemberg (1) 201 12.19%  

Landesverband Bayern (2) 251 15.22%  

Landesverband Berlin (3) 129 7.82%  

Landesverband Brandenburg (4) 38 2.30%  

Landesverband Bremen (5) 30 1.82%  

Landesverband Hamburg (6) 71 4.31%  

Landesverband Hessen (7) 149 9.04%  

Landesverband Mecklenburg-Vorpommern (8) 22 1.33%  

Landesverband Niedersachsen (9) 112 6.79%  

Landesverband Nordrhein-Westfalen (10) 216 13.10%  

Landesverband Rheinland-Pfalz (11) 59 3.58%  

Landesverband Saarland (12) 23 1.39%  

Landesverband Sachsen (13) 43 2.61%  

Landesverband Sachsen-Anhalt (14) 26 1.58%  

Landesverband Schleswig-Holstein (15) 49 2.97%  

Landesverband Thüringen (16) 42 2.55%  

Ausland (17) 7 0.42%  

Keine Antwort 27 1.64%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 154 9.34%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Wir freuen uns über dein Feedback zu unserer Umfrage!

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 366 22.20%  

Keine Antwort 1123 68.10%  

Nicht beendet oder nicht gezeigt 160 9.70%  
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Feld-Zusammenfassung für 01

Wir freuen uns über dein Feedback zu unserer Umfrage!
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